22/12/24, 18:12 Curso: Cuidados de enfermeria en el paciente geriatrico con sindrome de inmovilidad: Revisién del intento

Pé&gina Principal Mis cursos AV.G004 24 Evaluacion Diciembre

Curso: Cuidados de enfermeria en el paciente geridtrico con sindrome de inmovilidad

Comenzado el domingo, 22 de diciembre de 2024, 16:05
Estado Finalizado
Finalizado en domingo, 22 de diciembre de 2024, 18:12
Tiempo 2 horas 6 minutos
empleado
Puntos 30,00/30,00
Calificacién 10,00 de 10,00 (100%)
Comentario - Apto

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Ante un paciente encamado por una fractura de cadera en su tercer dia de ingreso, indique la opcién verdadera:

Seleccione una:
a. Presentard inmovilidad relativa.
b. Presentard una inmovilidad aguda.v’
c. Presentard inmovilidad insidiosa.
d. Presentard una movilidad progresiva.

La respuesta correcta es: Presentard una inmovilidad aguda.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En el contexto del tratamiento de la inmovilidad, se considera un signo de buen pronédstico:

Seleccione una:

a oo

No presentar un deterioro cognitivo.
Buena condicién fisica previa.
Disponer de buen apoyo social.

Todos son factores de buen pronéstico.v’

La respuesta correcta es: Todos son factores de buen pronéstico.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Respecto a los programas de reentrenamiento en el paciente con sindrome de inmovilidad, indique la respuesta
correcta:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Se iniciardn con el paciente en sedestacion.
Para poder deambular se conseguird primero la bipedestacion.v’
Para conseguir la deambulacién no es preciso un buen control de tronco.

Todas son incorrectas.

La respuesta correcta es: Para poder deambular se conseguird primero la bipedestacion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

¢Qué ayuda técnica recomendaria a un paciente que se va poner en bipedestacion por primera vez tras tres
semanas en cama y que presenta alteracion del equilibrio?

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Un bastén.

Dos bastones ingleses.
Andador.v

Silla de ruedas.

La respuesta correcta es: Andador.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Para adaptar a un paciente correctamente la altura del bastén se debe tener en cuenta que el agarre se
encuentre a la altura de:

Seleccione una:
Espina iliaca anterosuperior.

b. Espina iliaca anteroinferior.
c. Olécranon.
d. Estiloides cubital.v

La respuesta correcta es: Estiloides cubital.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique cudl no es un cambio fisiolégico asociado al envejecimiento:

Seleccione una:

a. Menor densidad mineral ésea.

b. Alteracion del sistema propioceptivo.
c. Fragilidad cutanea.
d

Contracciéon muscular mds rdpida.v’

La respuesta correcta es: Contraccién muscular mdés répida.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre los diagnésticos de enfermeria que se pueden encontrar relacionados con el inmovilismo, se puede
encontrar:

Seleccione una:
a. Riesgo de sindrome de desuso.
b. Deterioro de la movilidad fisica.
c. Intolerancia a la actividad.
d. Todos son diagnésticos que pueden darse.¥

La respuesta correcta es: Todos son diagnésticos que pueden darse.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale cudl es una posible consecuencia de la inmovilidad a nivel musculoesquelético:

Seleccione una:
Menor probabilidad de desarrollar osteoporosis.

o

Aparicién de rigidez.v

0

Aparicién de hipertonia en toda la musculatura.

o

Afectacién predominante de miembros superiores.

La respuesta correcta es: Aparicion de rigidez.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Sefiale cudl es una consecuencia relacionada con el sistema digestivo en los procesos de inmovilidad:

Seleccione una:
a. Aumento de la motilidad gdastrica.
b. Diarrea.
c. Apetito aumentado.
d. Alteracion de la deglucion.v

La respuesta correcta es: Alteracion de la deglucion.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Para la valoracién funcional de las actividades bésicas de la vida diaria en el paciente mayor se puede utilizar el
indice de Barthel, aunque existe otra escala de uso habitual que valora esto mismo. Identifique cudl de las
expuestas valora ABVD:

Seleccione una:

a. Lawton.

b. Katz.v

c. Tinetti.

d. Yessavage.

La respuesta correcta es: Katz.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La escala de Lawton y Brody evalla las actividades instrumentales de la vida diaria. Indique cudl no es item que
evalla esta escala:

Seleccione una:

Preparacion de la comida.

b. Cuidado de la casa.
c. Responsabilidad respecto a su medicacion.
d. Subir escaleras.¥

La respuesta correcta es: Subir escaleras.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Respecto a la epidemiologia en el sindrome de inmovilidad, indique la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. Aumenta exponencialmente con la edad.v

b. Edad y sindrome de inmovilidad siguen un patrén inversamente proporcional.
c. El10% de los mayores de 75 arfos presentan dificultades para salir del domicilio.
d

La inmovilidad no guarda ninguna relacién con la presencia de muerte en los meses préximos.

La respuesta correcta es: Aumenta exponencialmente con la edad.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Indique cudl de las recomendaciones de ejercicio en personas mayores de 65 afios debe proponerse:

Seleccione una:
a. Completar 150 minutos semanales a realizar actividades fisicas moderadas aerdbicas.

b. Realizar actividad fisica vigorosa aerébica durante 75 minutos, o una combinacién equivalente de
actividades moderadas y vigorosas.

c. Enaquellas personas en que la movilidad sea reducida, se deberd completar actividades orientadas a la
mejoria del equilibrio y prevenciéon de caidas, tres o mas dias a la semana.

d. Todas son recomendaciones.v

La respuesta correcta es: Todas son recomendaciones.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En la prescripcién de ejercicio fisico, se debe tener en cuenta y dar informacién al paciente sobre:

Seleccione una:

Frecuencia.
b. Intensidad.
c. Tipo de ejercicio.
d. Todas son correctas.vV

La respuesta correcta es: Todas son correctas.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La prevencién terciaria pasa por el tratamiento de las complicaciones que puedan surgir durante la inmovilidad.
Indique cudl no es una complicacidn en este contexto:

Seleccione una:

Atrofia muscular.

b. Hipercinesia.v
c. Rigidez.
d. Infecciones respiratorias.

La respuesta correcta es: Hipercinesia.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En los programas de reentrenamiento de la movilidad, cuando un paciente se encuentra encamado, entre las
actividades a realizar se encuentra:

Seleccione una:

Sedestacion sin apoyo.

b. Deambulacién con ayuda de una persona.
c. Bipedestacion sin ayuda.
d. Alineacién corporal.v

La respuesta correcta es: Alineacion corporal.

https://formacion.fuden.es/mod/quiz/review.php?attempt=235508&cmid=7816 713



22/12/24, 18:12 Curso: Cuidados de enfermeria en el paciente geriatrico con sindrome de inmovilidad: Revisién del intento

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En los programas de reentrenamiento de la movilidad, cuando un paciente se encuentra en la fase de
deambulacién, sefiale qué actividad trataria de estimular:

Seleccione una:

Evaluar la necesidad de los dispositivos de ayuda.

b. Deben estimularse automatismos desarrollados en la marcha.
c. Irprogresando en distancias recorridas y tiempo empleado.
d. Todas son actividades a desempefnar en este momento.v’

La respuesta correcta es: Todas son actividades a desempenar en este momento.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El cuidado de los pies es un elemento importante para trabajar la movilidad de los pacientes. En lo referente al
calzado, sefiale cudl no es una caracteristica recomendable:

Seleccione una:

Calzado abierto.v

o

Calzado ancho y cémodo.

0

No excesivamente plano.

o

No excesivamente alto.

La respuesta correcta es: Calzado abierto.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Una ayuda técnica que se usa en el lado contralateral al afecto, cuya altura se ajusta de manera que quede
entre la estiloides cubital y el suelo, y tiene indicacion en situaciones de dolor, enfermedades articulares,
neurolégicas, inestabilidad, o déficits sensoriales, nos referimos a:

Seleccione una:
Silla de ruedas.
Baston.v

o

o

Andador de cuatro patas.

o

Andador con ruedas.

La respuesta correcta es: Baston.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Mediante el cuestionario de Zarit se evallua la sobrecarga del cuidador. Se hablaré de una sobrecarga intensa
cuando la puntuacién sea superior a:

Seleccione una:
36.

26.
56.v
46.

Qa oo

La respuesta correcta es: 56.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El diagnéstico de enfermeria definido como: “Susceptible de deterioro de los sistemas corporales a consecuencia
de la inactividad musculoesquelética prescrita o inevitable, que puede comprometer la salud”, se refiere a:

Seleccione una:
Riesgo de sindrome de desuso.v

b. Deterioro de la movilidad fisica.
c. Intolerancia a la actividad.
d. Riesgo de intolerancia a la actividad.

La respuesta correcta es: Riesgo de sindrome de desuso.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre los beneficios del ejercicio y una actividad fisica regular, no se encuentra:

Seleccione una:
a. Reduce el riesgo de diabetes, obesidad y sobrepeso.
b. Elevacion de triglicéridos.v
c. Mejora de la composicién corporal.
d

Mejora de la deambulacioén.

La respuesta correcta es: Elevacion de triglicéridos.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Entre las complicaciones que puede presentar el sindrome de inmovilidad, se puede encontrar:

Seleccione una:

Ulceras por presion.

b. Neumonia.
c. Delirium.
d. Todas las opciones son correctas.v’

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

El cuidador del paciente inmovilizado puede presentar reacciones que deben ser valoradas por si surge
necesidad de intervenir sobre ellas. Entre ellas se puede encontrar:

Seleccione una:
Descanso no adecuado.

b. Alteraciones emocionales.
c. Desgaste fisico.
d. Todas ellas pueden estar presentes.v’

La respuesta correcta es: Todas ellas pueden estar presentes.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En lo referente a los factores predisponentes del sindrome de inmovilidad, no es un factor intrinseco:

Seleccione una:
a. Diabetes mellitus.
b. Sindrome postcaida.
c. EPOC.
d

Barreras arquitecténicas.v’

La respuesta correcta es: Barreras arquitectonicas.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La escala del Time up and go es de utilidad para evaluar:

Seleccione una:
Ulceras por presion.

b. Equilibrio.
c. Disfagia.
d. Movilidad.v

La respuesta correcta es: Movilidad.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

La escala de Tinetti sirve para evaluar el equilibrio. Indique la respuesta correcta sobre su puntuacion:

Seleccione una:

a oo

Su méxima puntuacion es 20.
Puntda la marcha sobre 12.
Puntda el equilibrio sobre 20.

Su méxima puntuacion es 28.v

La respuesta correcta es: Sumaxima puntuacion es 28.

Pregunta

Se puntla 1,00 sobre 1,00

Un paciente que presenta un FAC de 4:

Seleccione una:

a.

b
C.
d

Camina independiente en llano, no salva escaleras. ¥
No camina o lo hace con ayuda de 2 personas.
Camina con gran ayuda de 1 persona.

Camina independiente en llano y salva escaleras.

La respuesta correcta es: Camina independiente en llano, no salva escaleras.

Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En la evaluacion funcional de un paciente cuando se habla de aquellas actividades de la vida diaria que
dependen mucho de la persona y tienen que ver con el ocio, voluntariado, cuidado de otros, etc., se habla de:

Seleccione una:

Qoo

Actividades avanzadas de la vida diaria.v
Actividades instrumentales de la vida diaria.
Actividades bésicas de la vida diaria.

Actividades bdsicas e instrumentales de la vida diaria.

La respuesta correcta es: Actividades avanzadas de la vida diaria.
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Pregunta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

En un paciente con sindrome de inmovilidad, sefiale cudl de estas intervenciones se corresponde con una
intervencion perteneciente a la prevencién terciaria:

Seleccione una:

Ejercicios para entrenar el equilibrio.

b. Tratamiento con apdsito hidrocoloide en una Ulcera en sacro.v
c. Salir a caminar 150 minutos semanales a una intensidad moderada.
d. Ninguna de ellas.

La respuesta correcta es: Tratamiento con apdsito hidrocoloide en una Glcera en sacro.

Actividad previa

< Documento estudio (visual)

Ira..

Siguiente actividad

Encuesta de satisfaccion del alumnado »

Fundacion para el Desarrollo de la Enfermeria
@ https://www.fuden.es
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